As Adopted by the Senate

131st General Assembly Regular Session 2015-2016

S. R. No. 215

Senators Peterson, Balderson

A RESOLUTION

Honoring Wittich's Candy Shop on its One Hundred Seventy-fifth Anniversary.

WHEREAS, The members of the Senate of the 131st General Assembly of Ohio are pleased to extend special recognition to Wittich's Candy Shop on the memorable occasion of its One Hundred Seventy-fifth Anniversary, celebrated September 5, 2015; and

WHEREAS, Commemoration of this prestigious milestone is, indeed, a fitting tribute to Wittich's Candy Shop, for over the past one hundred seventy-five years, this fine business has achieved a praiseworthy record of service. Established by Gottlieb F. Wittich in 1840, the confectionary has continued the Wittich family tradition of providing high quality and delicious candies at a reasonable price, and it has remained a valued institution to the community; and

WHEREAS, The success of Wittich's Candy Shop is a justifiable source of pride and an outstanding reflection not only on the business itself but also on its astute management and

hard-working employees. This respected institution has earned the gratitude and appreciation of many satisfied customers, and it is truly deserving of high praise; and

WHEREAS, Over the years, Wittich's Candy Shop has enhanced the quality of life within the surrounding area. We are certain that as this worthy enterprise maintains its dedication to service and achievement, it will continue to prosper and will uphold the tradition of excellence that has long been its hallmark; therefore be it

RESOLVED, That we, the members of the Senate of the 131st General Assembly of Ohio, in adopting this Resolution, congratulate Wittich's Candy Shop on its One Hundred Seventy-fifth Anniversary and extend best wishes for the future; and be it further

RESOLVED, That the Clerk of the Senate transmit a duly authenticated copy of this Resolution to Wittich's Candy Shop.